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n30bpa)keH Ha KOOPANHATHOW MPSMON?
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Kakon 4ncioBon npoMexXyToK
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Kakon 4ncnoBon nNpoMexyToK
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KakoMy HepaBeHCTBY COOTBETCTBYET
YNC/TOBOW NPOMEXYTOK, N300pa)KeHHbIN
Ha KOOpPAWHATHOWU NMpPsSMON?

+

g X
a)—3<x<5 0)=3<Xx<5

8)—3<x<5 2)—3<x<5



KakoMy HepaBeHCTBY COOTBETCTBYET
YNC/TOBOW NPOMEXYTOK, N300pa)KeHHbIN
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KakoMy HepaBeHCTBY COOTBETCTBYET
YNC/TOBOW NPOMEXYTOK, N300pa)KeHHbIN
Ha KOOpPAWHATHOWU NMpPsSMON?
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KakoMy HepaBeHCTBY COOTBETCTBYET
YNC/TOBOW NPOMEXYTOK, N300pa)KeHHbIN
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* Ha KOOpPAWHATHOWU NMpPsSMON?

D ||\ 11T ——

-0,99 -0,98 X

a)—0,99<x<-0,98 6)—0,98<x<-0,99
6)—0,99<x<-0,98 2)—0,98<x<-0,99




Ha kakon KoopAMHATHOW NpSAMOU
M306paxxeH YNCTIOBOU MPOMEXYTOK?
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Ha kakon KoopAMHATHOW NpSAMOU
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Ha kakon KoopAMHATHOW NpSAMOU
M306paxxeH YNCTIOBOU MPOMEXYTOK?
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N306pa3nTe MHOXECTBa peLleHn
HepaBEeHCTBa Ha KOOPAWHATHOW NPSIMOUN U
3anuInTe B BUAE NMPOMEXYTKA.
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* CamocTosTenbHas paboTta

1 3anulunTe ABa CTPOrux HepaBeHCTBA
») 3anULInuTe ABa HECTPOrnx HepaBeHCTBa

3 3anuuunTe ABa CTPOrmx ABOUHbIX
HepaBEHCTBa

4 3anuiunTe ABa HECTPOrmUX ABOWUHbIX
HEpPAaBEHCTBA






N306pa3ute AaHHbIX NPOMEXKYTOK Ha

KOOpAMHATHOM NPSAMOM U 3anNULLUUTE TPU YUCNA,
npuHagJieXxawme 3ToMy NPoOMexyTKy
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6) 0,1 < x < ~0,01;
B) —10,1 < x < -10,01.
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Kakue n3 cneayrowmx ymcen
NpUHaANEXaT NPOMeXyTKY

[-0,1; —0,001)

+

-0,2; -0,11; —-0,01; —-0,005




+

Kakue n3 cneayrowmx ymcern
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